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Уз вој не по ча сти, 3. ав гу ста са хра ње ни
су под о фи ци ри Вој ске Ср би је ста ри ји
вод ник пр ве кла се Не бој ша Ми лић из
98. ва зду хо плов не бри га де и ста ри ји

вод ник Сла ви ша Мар ко вић из 204. 
ва зду хо плов не бри га де, ко ји су 

стра да ли при ли ком раш чи шћа ва ња 
те ре на од мин ско-екс пло зив них 

сред ста ва на Ко па о ни ку

Н
а Но вом гро бљу у Ни шу, по ред по ро ди це, род -
би не, мно го број них при ја те ља и ко ле га, ста ри -
јег вод ни ка пр ве кла се Не бој шу Ми ли ћа на
веч ни по чи нак ис пра ти ли су и иза сла ник пред -
сед ни ка Ре пу бли ке Ми ло рад Си мић, иза сла ник

ми ни стра од бра не Ср би слав Цве јић, по моћ ник ми ни стра
за бу џет и фи нан си је, за ме ник на чел ни ка Ге не рал шта ба ге -
не рал-ма јор Ми лан Бје ли ца, ко ман дант ВиП ВО ге не рал-ма -
јор Ран ко Жи вак и ко ман дант 250. ра кет не бри га де ПВД
бри гад ни ге не рал Ду шко Жар ко вић.

На гро бљу у Гор њим Кор дин ци ма код Про ку пља са -
хра њен је ста ри ји вод ник Сла ви ша Мар ко вић. Од ста ри -
јег вод ни ка Мар ко ви ћа по след њи пут опро сти ли су се
чла но ви по ро ди це, род би на и мно го број ни при ја те љи и
ко ле ге. Са хра ни су присуствовали иза сла ник пред сед ни -
ка Ре пу бли ке Ми ло рад Си мић, на чел ник Ге не рал шта ба
Вој ске Ср би је ге не рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић,
иза сла ник ми ни стра од бра не ге не рал-ма јор Сла ђан Ђор -
ђе вић и ко ман дант 204. ва зду хо плов не бри га де бри гад ни
ге не рал Пре драг Бан дић.

у  ф о к у с у

О п р о  ш т а ј  о д  п о  г и  н у  л и х
п о д  о  ф и  ц и  р а  В о ј  с к е  С р  б и  ј е

Н е  б о ј  ш е  М и  л и  ћ а  и  
С л а  в и  ш е  М а р  к о  в и  ћ а

Ка сет не бом бе још уби ја ју

Ис тра га ће утвр ди ти ка ко је до шло до екс пло зи је ка -
сет не бом бе ко ја се до го ди ла 1. ав гу ста у 10,25 ча со ва,
ка да су ста ри ји вод ник пр ве кла се Не бој ша Ми лић и ста -
ри ји вод ник Сла ви ша Мар ко вић раш чи шћа ва ли те рен од
мин ско-екс пло зив них сред ста ва.

Они су чи сти ли те рен на осно ву уго во ра Ко ман де
ВиП ВО са Кон тро лом ле те ња СЦГ (SMATSA) ра ди из град -
ње за штит не огра де око вој ног објек та на Ко па о ни ку.
Дан пре не сре ће дво ји ца пи ро тех ни ча ра су на са мо не ко -
ли ко ме та ра од ме ста по ги би је успе шно де ак ти ви ра ли
јед ну ка сет ну бом бу.

Од мах по сле тра гич ног до га ђа ја ми ни стар од бра не
Алек сан дар Ву чић на ре дио је хит не ме ре на ра све тља ва -
њу окол но сти због ко јих је до шло до тра ге ди је и утвр ђи -
ва њу од го вор но сти.

Ми ни стар од бра не је пре ки нуо све ак тив но сти и хе -
ли коп те ром Вој ске Ср би је се од мах упу тио на ли це ме -
ста, за јед но са на чел ни ком Ге не рал шта ба ге не рал-пот пу -
ков ни ком Љу би шом Ди ко ви ћем.

– Из дао сам на ред бу за спро во ђе ње ком плет не ис -
тра ге о узро ци ма смр ти дво ји це под о фи ци ра. То је ве ли -
ки гу би так и за на шу вој ску и за на шу зе мљу, јер је реч о
вр хун ским пи ро тех ни ча ри ма, вр ло ис ку сним вој ни ци ма.
Не бој ша Ми лић је на овим про сто ри ма ра дио од 1999.
го ди не, а Сла ви ша Мар ко вић од 2006. го ди не – из ја вио је
ми ни стар од бра не.

Ми ни стар Ву чић је на гла сио да не мо же да кри ви ни -
ко га из прет ход не Вла де због пот пи си ва ња на ред бе из -
ме ђу вој ске и Аген ци је за кон тро лу ле те ња о де ак ти ви ра -
њу ми на.

– Ово је пла ни ра но деј ство и ово је на ред ба ко ју би
сва ко пот пи сао – ре као је Ву чић, а на пи та ње да ли ће би -

Да нак
опа сној 

про фе си ји
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по слу и ово им ни је био пр ви за да так те вр сте.   
Ми ни стар Ву чић и ге не рал Ди ко вић об и шли су по ро -

ди це на стра да лих под о фи ци ра Ми ли ћа и Мар ко ви ћа. 

Де ми ни ра ње Ср би је

Под о фи ци ри Ми лић и Мар ко вић стра да ли су од екс -
пло зи је ка сет не бом бе ко ја је оста ла од НА ТО бом бар до -
ва ња 1999. го ди не. До не сре ће је до шло на ме сту зва ном
Крч мар, на око пе де сет ме та ра низ пла ни ну од ра дар ских
ку по ла на вр ху Ко па о ни ка. 

– Тај део пла ни не ни је об у хва ћен при ли ком обим ног
чи шће ња пре пет го ди на, јер ски ја ши ту не за ла зе, бу ду -
ћи да се ра ди о ло ка ци ји уда ље ној пет, шест ме та ра од
огра де вој ног објек та – из ја вио је по сле не сре ће Бо јан
Ми ло ва но вић, ди рек тор На ци о нал ног пар ка "Ко па о ник".  

Вој ни обје кат на Ко па о ни ку био је че ста ме та НА ТО
бом бар до ва ња 1999. го ди не. Та да је на Ср би ју ба че но ви -
ше од 1.000 ка сет них авио-бом би са око 350.000 про јек -
ти ла.

Ди рек тор Цен тра за раз ми ни ра ње Ср би је Пе тар Ми -
ха и ло вић из ја вио је да је у про те клих осам го ди на, под над -
зо ром Цен тра, раз ми ни ра но ско ро се дам ми ли о на ква драт -
них ме та ра на ко ји ма се на ла зи ла ка сет на му ни ци ја.

– На Ко па о ни ку смо очи сти ли ски ја ли шта и ту ри -
стич ки цен тар. Тај про стор је  вра ћен на ци вил ну упо тре -
бу – ре као је Ми ха и ло вић.

По ги би ја дво ји це под о фи ци ра де си ла се на дру гу го -
ди шњи цу сту па ња на сна гу Кон вен ци је о за штит ној му -
ни ци ји ко јом се за бра њу је про из вод ња, скла ди ште ње и
пре нос те вр сте на о ру жа ња. Ср би ја ни је пот пи сник Кон -
вен ци је. ƒ

Ста ри ји вод ник пр ве кла се
Не бој ша Ми лић ро ђен је 4. ав гу -
ста 1975. го ди не у Про ку пљу. У
Вој сци Ср би је за по слен је од 22.
ју ла 1995. го ди не. Са сво јим ко ле -
га ма уче ство вао је у раз ми ни ра -
њу аеро дро ма у Ба тај ни ци, Ни шу
и Ла ђев ци ма.

По ро ди ца Ми лић жи ве ла је у
Ни шу. Не бој ши на су пру га Ми ла је
са си но ви ма Јо ва ном (12) и Но ва ком (3) би ла на Ко па о ни -
ку ка да се не сре ћа до го ди ла. За јед но са ми ни стром Ву -
чи ћем и ге не ра лом Ди ко ви ћем об и шли су ње го ве ро ди -
те ље и род би ну у се лу код Про ку пља. 

На са хра ни, Јо ван је оца ис пра тио са пла вом шап -
ком на гла ви. 

Ста ри ји вод ник Сла ви ша
Мар ко вић ро ђен је 4. де цем бра
1976. го ди не у Про ку пљу, а у Вој -
сци Ср би је за по слен је од 19. ју -
ла 1997. го ди не. 

Дан пре тра ге ди је тре ба ло
је да до ђе у Про ку пље и за јед но
са по ро ди цом, су пру гом Сла ђа -
ном, кћер ком Ма јом и си ном Ми -
ло шем про сла ви ње гов 12. ро -
ђен дан, али је ипак од лу чио да оста не на по слу. 

Осмо го ди шња Ма ја је, на вест о не сре ћи, упи -
та ла за што се њен та та ни је ба вио не ким лак шим по -
слом.

У До му Вој ске у Ни шу одр жа на је ко ме мо ра ци ја
по во дом по ги би је ста ри јег вод ни ка пр ве кла се Не бој -
ше Ми ли ћа и ста ри јег вод ни ка Сла ви ше Мар ко ви ћа,
ко јој су при су ство ва ле по ро ди це на стра да лих под о -
фи ци ра, ко ман дант Ва зду хо плов ства и ПВО ге не рал-
ма јор Ран ко Жи вак, при пад ни ци Ми ни стар ства од -
бра не и Вој ске Ср би је, ко ле ге и при ја те љи.

Том при ли ком, ко ман дант 161. ва зду хо плов не ба -
зе пот пу ков ник Зо ран Па вло вић ре као је да не по сто -
је ре чи ко ји ма би се опи са ла ту га због гу бит ка Не бој -
ше, искре ног, по што ва ног и од го вор ног, ка ко пре ма
по ро ди ци та ко и пре ма ко ле га ма.

Пре ма ре чи ма за ме ни ка ко ман дан та 24. ба та љо -
на 204. ва зду хо плов не бри га де ма јо ра Че до ми ра Ко -
сти ћа, Сла ви ша је био пре дан ко ле га, ча стан, по у здан
и не на ме тљив ста ре ши на, ко ји је то ком ка ри је ре ви -
ше пу та на гра ђи ван.

Би ли су ве ли ки струч ња ци

ти на ста вље но раз ми ни ра ва ње на Ко па о ни ку од го во рио
да ће „вој ска оба ви ти свој за да так”. 

Ге не рал Ди ко вић пре у зео је од го вор ност за по ги -
би ју дво ји це при пад ни ка Вој ске Ср би је и ис та као да су
на жа лост стра да ли они ко ји су би ли вр ло ис ку сни у свом
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